Nom - Prénom :

MATHEMATIQUES

Numération CM1 - « Je m'entraine »

JE WENTRAINE COMPETENCE CODE
NE6 Je compare et je range les grands nombres
inférieurs au milliard.

Exercice 1 : Voici la population de douze pays européens
au 1°" janvier 2015

FINLANDE

SUEDE
PAYS HABTANTS
64767115
60795612
46435864
9747355

FLANDE -
ROYARE-UNI ALLEMAGNE 4 615 835
81174000

L 10812467
10374822

FRANCE AUTRICHE 5471753
66352459

8584926
11258434
ESPAGNE

FORTUGAL povse.

a. Quel estle paysle plus peuplé ? ..o
b. Quel est le pays le Moins PEUPIE 2.......oovveiiiiiiiiiiiieeee e
c. Quels pays sont plus peuplés que le Royaume-Uni ?2.........ccccceeeeeeennnn.
d. Quels sont les pays qui ont plus que cinquante millions

A’ habitants 2......ccooii i

B. CAZALS, ]. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT - EE PU JEAN CALAS - FERNEY-VOLTAIRE



Exercice 2 : Range ces hombres dans I'ordre croissant.

Exercice 3 : Mets le signe qui convient (> ou <).

a. 123753452 .... 123 753 462
b. 673 000 341 .... 674 000 342
c. 99031478 ....98041 478

d. 548 931 000 .... 548 931 600
e. 32675543 .... 33675643

B. CAZALS, ]. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT - EE PU JEAN CALAS - FERNEY-VOLTAIRE



Nom - Prénom :

MATHEMATIQUES

Numération CM1 - « Je m'entraine » - corrigés

Nombre de 13 De9a12 De4a8 <4
reussites
Code de validation . O O ’
JE WENTRAINE COMPETENCE CODE
NE6 Je compare et je range les grands nombres
inférieurs au milliard.

Exercice 1 : Voici la population de douze pays européens
au 1°" janvier 2015

FINLANDE

SUEDE
PAYS HARITANTS
64767 115
60795612
46 439 864
9747355
B . N 4625885
81 174 000
o 10812467
10374822
FRANGE AUTRICHE 5471753

66352469
8584926

=N 11258434

ESPAGNE

PORTUGAL

a. Quel est le pays le plus peuplé ? Allemagne

b. Quel est le pays le moins peuplé ? Irlande

c. Quels pays sont plus peuplés que le Royaume-Uni ? France,
Allemagne

d. Quels sont les pays qui ont plus que cinquante millions d’habitants ?

Royaume-Uni / Italie / Allemagne / France
B. CAZALS, ]. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT - EE PU JEAN CALAS - FERNEY-VOLTAIRE



Exercice 2 : Range ces nombres dans I’ordre croissant.

898 638 — 898 700 — 8 000 201 — 8 001 000 — 10 000 001 - 280 500 600

Exercice 3 : Mets le signe qui convient (> ou <).

123 753 452 < 123 753 462
673 000 341 <674 000 342
99 031478 >98 041 478
548 931 000 < 548 931 600
32675543 < 33675643
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B. CAZALS, ]. COATRIEUX, E. LABACHE, C. THEVENOT - EE PU JEAN CALAS - FERNEY-VOLTAIRE



